"pOMbII.IllIEHHbIe Kospuuuent 5:1
"HeBmaT“quK"e HaCOCbI HPOMBBOAMTEHbHOCTb 45 n/mMun.
Madcjlia U CXOAHbIX MaTepKnasioB

NMHeBMaTNyeCKME NPOMbILLJIEHHDbIE
Hacocbl ABOMHOro Aencrena cepum 900
ANA nopgaun (3anpaskun).
MpefgHa3HayeHbl 4nA nepekaymBaHus
Macer, CMa3oK 1 CXOAHbIX MaTepuanos,
Jake C 0YEeHb BbICOKOW BA3KOCTbIO.
[IBoHOE pencTeue obecneunBaer
nofayvy HenpepbiBHbIM 1 MOCTOAHHbBIM
MOTOKOM, 3TO upeanbHasa GyHKLUA AnA
nobbix NoTpebHocTen. Hacocbl ocobeHHO
3¢ PEKTUBHDI B YCTAHOBKAX, OCHALLEHHBIX
HECKOJIbKMIM TOYKaM/ Nogaun (3anpaBKu).

Cepua 900
BCTPOEHHbIN ‘ dnaHueBbIN
C npoknagkamu PU 90C/51 ‘ 90F/51

CoBMeCTMMbIe XUAKOCTH Macna, cmasKku n nogo6Hble MaTepuanbl

BepxHuit Kopnyc BcacbiBaloLuei Tpy6bi AnoMuHun

BcacbiBatowas Tpy6a Yrnepopaucras ctanb

CoepuHeHMe BNyCKa BO3AYXa bsp F1/2" F1/2"
* CoeaHeHme BbINyCKa KUAKOCTH bsp F 3/4” F 3/4"

Makc.pacxop Bo3ayxa 8 6ap M3 /MUH. 1,6 1,6

YpoBeHb wyma 4b 80 80

MakcumanbHoe aBneHme nuTaHna bap 8 8
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TN XUAKOCTY: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C
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Kospduuuent 7:1
Mpoun3sBopuTeNnbHOCTD 30 n/mum.
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Cepua 900
BCTPOEHHbIN BCTPOEHHbIN ‘ BCTPOEHHbIN ‘ BCTPOEHHbIN ¢naHueBbINn ‘ dnaHueBbIl
90C/71 93C/71 - 91am - 9207 90F/71 | 91F/71
Macna, cmasku n I10,|:|,06Hble MaTepuanbl Macna, cMa3Ku N KOHCUCTEHTHbIE CMa3Ku
AntomMuHun Yrnepopaucras ctanb
Yrnepogucras ctanb Yrnepopgucras ctanb
F1/2” F1/2" F1/2" F1/2" F1/2” F1/2"
F 3/4" F 3/4" F 3/4” F3/4” F 3/4" F 3/4"
1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6
80 80 80 80 80 80
8 8 8 8 8
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nna bouek ansa 6ouek ana 6ouek
MOAY/BH. 50-60 Kr 180-220 Kkr MOAYNbH. 180-220 kr
1-0,040 1-0,080 1-0,080 1-0,080 1-0,040 1-0,070
11 13,5 14,5 15 12 14
43-27-5,3 43-74-5,3 43-94-5,3 43-126-5,3 44,5-27-5,3 44,5-94-5,3
[ABNEHUE 6ap LMKNbI/MUH. M3/MUH,
TIUTAHVA HACOCA (psi)
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TUN XIAKOCTH: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C
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NMPOMbILIEHHbIE
NnHeBMaTUyecKne HacocCbl
Macsia U CXOAHbIX MaTePUAsIoB

Kospuument 11:1
Npoussogurensiocts 30 n/mun.

NMHeBMaTNyeCKME NPOMbILLJIEHHDbIE
Hacocbl ABONHOIo AencTtena cepuv 900 n
1200 gna nogauwm (3anpaBKn).
MpefHa3HayeHbl 4nA nepekaymBaHus
Macer, CMa3oK 1 CXOAHbIX MaTepuanos,
Jake C 0YeHb BbICOKOW BA3KOCTbHO.
[1BoHOE fencTeue obecneunBaer

nofayy HenpepbiBHbIM 1 MOCTOAHHbBIM
MOTOKOM, 3TO upeanbHasa GyHKUUA Ana
Mobbix NoTpebHocTen. Hacocbl ocobeHHO
3 PEKTUBHDI B YCTAHOBKAX, OCHALLEHHBIX
HECKOJIbKMM TOYKaM/ Nogaun (3anpaBKu).

Cepua 900
BCTPOEHHbIN
Cnpoknagkamu PU 90C/111 92C/111 91C/111
CoBMecTUMbIE KUAKOCTH Macna, cMma3Kn 1 KOHCUCTEHTHbIE CMa3KKN
BepxHuii Kopnyc BcacbiBaroeil Tpy6bl AnloMUHUN
BcacbiBatowas Tpyba Yrnepopgucras ctanb
A CoeavHeHMe BNycKa BO3ayXa bsp F1/2" F1/2” F1/2”

CoeavHeHMe BbINYCKa KUAKOCTH bsp F 3/4" F 3/4" F 3/4"
Makc.pacxop Bo3pyxa 8 6ap M3/MUH. 1,7 1,7 1,7
YpoBeHb wyma 1b 80 80 80
MakcumanbHoe AaBneHue NUTaHnsA bap 8 8

W
L]

MpepHasHaueH ans 604ek UK LUCTEPH

® na bouek ansa 6ouek
MOAYIBH. 50-60 kr 180-220 kr
Ynakoeka ¥ e 1-0,040 1-0,070 1-0,070
Bec g Kkr 11 15 16
Ta6aputHbie pa3mepbi (A-B - () 43-27-4,5 43-74-4,5 43-94-4,5
JABNEHNE 6ap LMKNbI/MUH. M3/MiH.,
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TUN XIAKOCTH: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C




Cepusa 900
dnaHueBbIN
90F/111 | 91F/111

Macna, cmasku n
KOHCUCTEHTHbIE CMa3Ku

Koadduunent 9:1
MpousBoauTENbHOCTL 45 n/mun.

Cepua 1200
dnaHueBbINn
115F/91

Macna, cmasKku n cxogHble
MaTepuanbl

Koadpduument 12:1

HPOIIIBBOAIIITEHI)HOCTI: 30 n/MuH.

Cepua 1200
dnaHueBbIl
115F/121 | 116F/121

Macna, cmasku n cxopHble
MaTepuanbl

Kosdppuument 18:1

HPOMBBOAMTEH bHOCTb 23 N/MUH.

L

Cepua 1200
dnaHueBbIl
115F/181 116F/181

Macna, cmasku n
KOHCUCTEHTHbIE CMa3KK

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepopucras ctanb

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepopgucras ctanb

Yrnepogucras ctanb

F1/2" F1/2" F1/2" F1/2" F1/2" F1/2" F1/2”
F3/4" F 3/4” F 3/4” F 3/4” F 3/4” F 3/4” F 3/4”
1,7 1,7 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
80 80 80 80 80 80 80
8 8 8 8 8 8 8
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[NABINEHVE HA BbIXOAE XKMAKOCTH

s 6oyek ® nns 6oyek nns 6ouek
NoAbeMHNK 180-220 Kr MOAYSbH. MOAYSbH. 180-220 Kr noabEMHUK 180-220 Kr
1-0,045 1-0,070 1-0,40 1-0,040 1-0,070 1-0,045 1-0,070
13 17 14 13 15 15,5 18
44,5-48-4,5 44,5-94-4,5 44,5-23-6,2 44,5-23-5,3 44,5-94-5,3 44,5-48 -4,5 44,5-94-4,5
6ap LMKNbI/MVH. M3/MIH. 6ap LMKIbI/MUH. M3/MUH. 6ap LMKIbI/MUH. M3/MUH. 6ap LMKIbI/MUH. M3/MUH.
(psi) (psi) (psi) (psi)
130 195 260 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200
82 62 32 88 32 142 32
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PACXO[ BO3ZYXA
[NABINEHVE HA BbIXOAE XMAKOCTH
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TN XUAKOCTH: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C
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TN XUAKOCTH: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C

PACXO[ BO3ZYXA
NABINEHVE HA BbIXOAE XMAKOCTH
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PACXOQ BO3ZYXA
NABNEHWE HA BbIXOAE XMAKOCTH
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/MUK, 12,00 18,00 2400 30,00
(gpm) 32 (48) 63 (79

TN XUAKOCTH: SAE30 macno (IS0 VG 100) - 20 °C
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TUN XIAKOCTH: SAE30 macno (SO VG 100) - 20 °C
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